

为省运会营造干净竞赛环境

我市安排部署反兴奋剂工作

本报讯(记者 史涌涛)为迎接即将全面展开的第十六届省运会,营造清正、干净的竞赛环境,实现省运会办赛和参赛兴奋剂问题“零出现”,我市对省运会期间反兴奋剂工作早安排、早部署、早落实,将在训练单位、相关职能部门等开展反兴奋剂工作,从各个方面坚决捍卫“纯洁体育”。

山西省第十六届运动会由我市和朔州市联合举办,赛事分为竞技体育和群众体育两个部分,目前,冬季冰雪项目赛事已结束,夏季各项赛事将于夏日全面展开。为实现办赛精彩、参赛出彩的目标,呈现一届公正、干净的省运会,我市把反兴奋剂作为当前重大的政治任务和全局性工作来抓,坚决守护好全省体育

事业持续健康发展的生命线。将对全体教练员、运动员及辅助人员等加强反兴奋剂宣传教育力度,通过推进反兴奋剂宣传教育常态化、制度化,使宣传教育覆盖到运动员训练生活中,让众人牢固树立“拿干净奖牌”的理念。同时,加强反兴奋剂督导检查力度,通过对各训练单位定期督导与重点排查,营造良好的训

练环境。

据了解,此次反兴奋剂工作将突出源头整治,落实重点管理,对食品、药品、营养品等加强管理,从源头上消除兴奋剂隐患。并突出机制建设,强化责任担当,突出沟通联络,做好精心服务,多举措为省运会食源性兴奋剂问题“零发生”筑牢坚实基础。

中国大同首届篮球公开赛开赛

本报讯(记者 史涌涛)3月10日,在我市多个篮球馆,众多篮球爱好者欣然欢聚,切磋球技,精彩纷呈的对决赢得场下观众的阵阵欢呼喝彩,2023年“铂悦城杯”中国大同首届篮球公开赛暨“中国梦·劳动美”大同市第三届职工篮球赛开赛。

赛事由政府主办,市体育局、市总工会、市直机关工委承办,旨在全面落实全民健身、健康中国和体育强国战略,推

动大同体育事业高质量发展,满足人民群众健身健康和高品质生活需要。共有来自全市的19只代表队参赛,分为三个组别,其中机关事业单位7支代表队、县区组5支代表队、公开组7支代表队,分别在云中之巅篮球俱乐部、OT904篮球俱乐部、恩华体育球界无疆篮球俱乐部三个分赛区同时开打。据了解,赛事共分为两个阶段,3月10日至16日为第一阶段,各组别各队展开单循环赛,前四名进入第二阶

段;3月17日至19日开始第二阶段比赛,将在市体育中心体育馆举行,采用单淘汰附加赛,小组第一与第四、小组第二与第三捉对厮杀,并决出最终的冠军。

近年来,篮球运动在我市蓬勃开展,涌现出塔山队、悦城集团队、云冈区总工会、平城区总工会等传统强队。本届赛事高手云集,一流的场馆、专业的裁判员团队、高水平的运动员,将为全市观众奉献一场精彩纷呈的篮球盛宴。

高考体育专业考试时间确定

我市考生实测时间为4月9日至10日

本报讯(记者 田雁)记者昨日从市招生考试中心获悉,2023年我省普通高校招生体育专业考试定于4月8日至4月20日在山西师范大学太原校区进行。我市考生面试时间为4月8日下午,实测时间为4月9日至10日。

考试分面试和实测两个环节。面试主要进行考生身份识别验证、测量身高、领取《准考证》和相关考试材料。实测有100米跑、800米跑、立定跳远和一分钟杠铃连续挺举。各科目满分均为25分,总分100分。100米跑科目考试,考生起跑必须使用考试现场设置的起跑器。800米跑和一分钟杠铃连续挺举科目考试不准穿跑鞋类钉鞋。

市招生考试中心提醒,考生若因高水平运动队、运动训练与民族传统体育招生考试等原因,需调整体育专业考试时间的,须提前2天到体育专业考试现场办理调整考试时间手续。为保证考试工作进行顺利,考生须在规定时间内报到并参加考试,逾期不予补考。

“春风行动”稳就业

2023年残疾人就业援助月启动

本报讯(记者 龙中华)3月10日,由市残联、市人社局主办,市残疾人服务指导中心、市就业和人才服务中心等单位联合承办的“2023年残疾人就业援助月”活动启动。

当日的招聘会现场,残疾人求职者怀着强烈的求职愿望,带着精心准备的简历踊跃报名,认真询问岗位信息,并与招聘单位负责人面对面交流。“因为腿部残疾,导致我走路受到影响,希望找到一个合适的岗位,通过自食其力为家庭减轻负担。”残疾人刘先生说。

本次招聘会共有48家单位参加,提供工作岗位2913个,涉及大数据、IT、机械、房地产、物业、电子商务、教育、医药等10多个行业。为助力残疾人就业,每家单位拿出一定比例的岗位招聘残疾人,共有90余名残疾人进行了求职意向登记,手工编织、客服专员等岗位受到青睐。



招聘现场 龙中华 摄

据主办方有关负责人介绍,本次招聘会为高校残疾毕业生和有就业需求的残疾人等重点群体搭建了就业桥梁。下一

步将以此为契机,为残疾人持续开展送岗位、送信息、送服务、送政策等系列服务,进一步拓宽残疾人就业渠道。

市妇联为女大学生开展就业指导服务

本报讯(记者 辛雅君)为促进女大学生高质量就业,3月10日,市妇联联合大同师范高等专科学校开展了“春风行动”创业就业指导服务暨经验分享会。

据了解,作为今年庆祝“三八”国际妇女节系列活动之一,市妇联结合女高校毕业生就业创业需求,为女大学生提供思想引领、职业规划和就业能力提升等服务。市人社局相关负责人现场就大学生就业创业心理分析与指导服务、就业创业形势和政策、如何做好毕业生就业创业工作等方面进行了详细讲解。活动中还邀请了该校优秀毕业生于香现身说法,她于1997年毕业,2007年开始创业,目前拥有6家幼儿园。

活动中,女大学生们还体验了创业典型“卡卡手创”钥匙包的制作过程,为她们的下一步的创业提供了现实模板。



女大学生们体验“卡卡手创”钥匙包制作 本报记者 于宏 摄

开展校车安全培训 拧紧交通“安全阀”

本报讯(记者 尚铁军)3月10日,市公安局交警支队六大队走进辖区宏志校车服务有限公司开展交通安全宣传教育活动,筑牢学生交通安全防线。

活动中,交警对企业的台账、管理制度及驾驶人安全教育培训记录等进行了详细检查,就校车安全管理、驾驶人资质审查及校车企业安全职责落实情况向企业负责人提出了具体要求。详细解读了校车法律法规、校车安全管理条例及校车管理单位主体责任,以案说法,介绍了目前严峻的道路交通安全形势,并通过深入剖析近年来涉及校车的典型交通事故案例,讲解“病车”上路行驶,以及超速、超员、疲劳驾驶、酒后驾驶的严重危害,教育引导企业要严格遵守道路交通安全法律法规相关规定,督促校车驾驶人自觉养成良好的驾驶习惯,坚决做到安全驾驶、文明出行。

同时,交警还对驾驶人提出的有关交通法律法规、日常出行遇到的状况及大家关心的热点问题进行了一一解答。活动中,交警还对该公司的校车标志、灭火器、安全带、安全锤、紧急逃生门、车辆灯光以及校车技术状况、安全驾驶情况和校车安全管理措施落实情况等进行了安全检查。